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平成２６年第８回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２６年８月２２日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委  員  長     秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    萩    利 香 
委 員    後 藤  明 美 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教育部長兼生涯学習課長    堀 場    昇 
参 事    飯 田  義 秀 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 

報告第１号 平成２６年度第１回豊山町給食センター運営委員会

の報告について 

報告第２号 豊山町の生涯学習「平成２５年度生涯学習のまとめ」

について 

報告第３号 平成２６年度第１回豊山町社会教育審議会の報告に

ついて 

 
日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２６年第８回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２６年７

月１１日に開催いたしました平成２６年第７回豊山町教育委員会定

例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２６年第７回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいた

しますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 今年の終戦記念日前後は、安倍内閣の集団的自衛権行使の閣議決定

により、例年と比べてより多くの戦争関係の報道があったように思い

ます。戦争となると、どうしても被害の部分が大きく取り上げられて

しまいます。現在は平和ボケしているのではないかといわれておりま

すが、戦争における加害の事実、被害の事実をしっかりと検証して今

後の社会に反映していかなければならないことを考えさせられるよ

い機会になりました。 
 夏休みもあと１０日ほどになりましたが、今のところ問題もなくき

ているようでございます。感謝申し上げます。休み明けには全ての生

徒たちが、元気に出校してくることを楽しみにしています。また先生

方には休み中、沢山の講習を受けられたと思います。今後の教育活動

によりいっそう役立てていっていただきたいと思います。 
 以上でございます。 
  

日程第３ 教育長の報告 

 次に、教育長報告をお願いします。 

７月１１日に定例会後、小牧市で開催予定でした愛知県市町村教育

委員会連合会総会は、台風８号接近のため中止となり、書面での承認

となりました。また、台風接近のため、７月１１日の学校給食は中止

となりました。７月１８日に１学期終業式、翌日より小中学校の夏休

みに入りました。中学校では７月１２日から始まった西春日井地区、

愛日地区の体育大会が行われ、どの部活も健闘し、近年稀な成績を収

めました。小学校は水泳教室、算数教室が実施され、成果を上げてい

ます。７月１９日から２１日に豊山町スポーツ少年団野外活動が岐阜

県上之保村で実施されました。２日目には激励に行きましたが、子ど

も達は明るく元気な姿に安心しました。また、指導者の皆様が献身的

に子ども達に対し、接してくれていることに感謝し、敬服な気持ちに

なりました。７月２３日に社会教育審議会が開かれました。平成２４



 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委 員 長 

 

 

学校教育課長 

委 員 長 

委 員 

 

学校教育課長 

 

 

委 員 長 

委 員 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

委 員 長 

 

 

年度事業報告と今年度の進捗状況を議題とし、多くの委員から貴重な

意見をいただきました。今後に生かしたいと思います。７月２８日と

８月１９日に外部評価委員会を開催しました。様々なご指導を賜り、

冊子にまとめました。次回の定例会で提案させていただく予定であり

ます。８月６日に愛知県市町村教育委員会連合会理事会が開かれ、委

員長に出席していただきました。平成２７年度文教施策と予算措置に

関する要望事項について、議題としました。８月８日に夏季研究協議

会特別研修会で英語の研修会が開かれました。東京都立両国高等学校

附属中学校の杉本先生を講師に招き、「英語教育から中学校教育を考

える」というテーマで講話をいただきました。小学校英語の教科化が

なされると予想される中、参加者は真剣に受講しました。８月２１日

に夏季研究協議会が志水小学校で開かれました。筑波大学附属小学校

の二瓶先生を迎え、「確かな言葉の力を育む学習指導の工夫について」

という講話と講師の師範授業が行われました。参加者は真剣に受講

し、今後に生かせる大変有意義な研修となりました。 
以上でございます。 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「報告第１号 平成２６年度第１回豊山町給食センター運営委員

会の報告について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

資料２に地産地消という記載がありますが、増えているのでしょ

うか。また、どのような食材が持ち込まれるのでしょうか。 

新聞に掲載されている野菜単価の７０％の額で購入させていただ

いておりますが、最近は増加傾向にあると感じています。また、ジ

ャガイモ、大根、冬瓜などを持ち込んでいただいております。 

 その他、ご質問等お受けします。 

 給食費未納はどのように徴収しているか。 

 基本的には口座振替で給食費を引き落とすことになっていますが、

口座にお金が入っておらず、引き落とせないということで未納が発生

します。毎月給食費が引き落とせない方には、翌月に児童生徒を通じ

て現金納付通知書をお渡し、それでも支払われない方には、各学期末

に未納分の現金納付通知書をお渡ししています。その他の方法とし

て、夏休み期間に給食センター職員が電話や個別訪問によって、催促、

働きかけをしていますが、なかなか保護者と会えないのが実態です。

また、児童手当からの徴収という方法にも取り組んでいます。給食費

未納は５年で不納欠損します。 

 その他、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 豊山町の生涯学習「平成２５年
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度生涯学習のまとめ」について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２６年度第１回豊山町社 

会教育審議会の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―報告― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

 ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時２４分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２６年第８回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 


